
КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ" 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його 

очікуваної вартості по закупівлі: «Послуги з проведення внутрішньосвердловинних 

робіт в Комунальному некомерційному підприємстві «Броварська багатопрофільна 

клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області за 

адресою: вул. Шевченка 14, м. Бровари, Київська обл., за кодом CPV за ДК 021:2015: 

76530000-7 - Послуги з проведення внутрішньосвердловинних робіт» 

 

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 

№710 (зі змінами). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-15-012564-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Обсяги: 

- Провести вимірювання статистичного, динамічного рівня, глибини свердловини та 

дебіту до початку виконання робіт. 

- Виконати очищення свердловини від мулистих та органічних відкладень. 

- Провести відновлення дебіту за допомогою віброхвильового обладнання. 

- Видалення пісчаної пробки із застосуванням ерліфта (4,0 м). 

- Виконати випробування (визначення статистичного, динамічного рівня, глибини 

свердловини та дебіту) після проведення очищення. 

- Провести телеінспекційне обстеження після проведення очищення. 

Експлуатаційні характеристики свердловини №42-003: 

• Глибина свердловини – 154 м; 

• Діаметр обсадної труби – 200 мм; 

• Статичний рівень – 14,8 м. 

Місце  надання послуг: 

вул. Шевченка 14, м. Бровари. 

Строк  надання послуг: з дати укладання договору до 25.12.2024 року. 

Послуги повинні надаватись відповідно до діючих державних стандартів України. Під час 

надання послуг Учасник зобов'язаний виконувати вимоги, встановлені законодавством 

України, а також дотримуватись вимог ДБН, правил та норм з охорони праці, техніки 

безпеки, пожежної безпеки, охорони здоров'я та природоохоронного законодавства. 

Ціна пропозиції Учасника щодо предмета закупівлі повинна бути розрахована відповідно 

до чинного законодавства України.  

Остаточна пропозиція учасника, якого визначено переможцем, повинна враховувати 

вартість техніки та обладнання, ПММ, витратних матеріалів, доставку обладнання, 

працівників відповідної кваліфікації на місце надання послуг та інші витрати учасника згідно 

чинного законодавства. У разі зниження ціни за результатами аукціону, переможець надає 

остаточні розрахунки за статтями витрат Договірної ціни в паперовому варіанті на момент 

підписання договору. Вартість пропозиції та всі інші ціни повинні бути чітко визначені. 

Надати підтвердження розрахунку вартості у складі: договірна ціна, пояснювальна 

записка, локальний кошторис та підсумкова відомість ресурсів до нього, розрахунок 

загально-виробничих витрат, прибутку та адміністративних витрат. Кошторисна 

документація повинна бути розроблена в програмному комплексі АВК-5, пропечатана та 

підписана учасником. 

При складанні договірної ціни для визначення вартості послуг учасникам необхідно 

користуватися Державними будівельними нормами України (відомчими, СОУ, 

затвердженими та погодженими Міністерством регіонального розвитку України) відповідно 



до КНУ Настанова з визначення вартості будівництва. У разі використання недержавних 

норм учасник має обов’язково надати документальне підтвердження можливості 

використання зазначених норм. 
Даний додаток обов’язково подається Учасником у складі пропозиції на фірмовому бланку з 

власноручним підписом уповноваженої посадової особи учасника процедури закупівлі, а також 

з  відбитком печатки (подається без відбитку печатки, у разі якщо учасник,  здійснює 

діяльність без печатки згідно з чинним законодавством). 

 

Розрахунок потреби: на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 

змінами) очікувана вартість визначена на підставі  наданих комерційних пропозицій. 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 370 000,00 

грн. (триста сімдесят  тисяч  грн., 00 копійок) з ПДВ. 


